
  
  
  
  
  
  
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 60  110  81  30  اترياضي

  دقيقه 50  135  111  25  فيزيـك

  دقيقه 30  155  136  20  شيمـي

  دقيقه 10  165  156  10  شناسي زمين

  دقيقه 150گويي:  مدت پاسخ  85ها:  تعداد كل پرسش
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  ارزشيابي پيشرفت تحصيليآزمون 
 4 ةمرحل

اختصاصي هاي درس

 تصــویر اســکن بـاـ توانیــد می شــما ، گرامــی آمــوز دانش

   ، خــود تبلــت یـاـ و هوشــمند گوشــی ۀوســیل به رو روبــه

  نمایید. مشاهده را اختصاصی های درس شریحیت پاسخ 

 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی شرو  هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق
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fدر كدام گزينه دو تابع  -۸۱ (x)  وg(x) با هم برابرند؟  

  ۱ (xf (x)
x

  1وg(x)      ۲ (
2 1

1
xf (x)
x





1g(x)و   x    

  ۳( 1f (x)
x

  وxg(x)
x

   ۴ (2f (x) x  وg(x) x   

كدام گزينه نمايش ديگر تابع  -۸۲
 

2
0 2

1
f : , ,

f (x) x

        


 
  است؟ 

  ۱ (
 

2
0 2

1
f : , ,

f (x) x

      


 
    ۲ (


2
1
1

f : ,

f (x) x

   


 

R
   

  ۳ (


2
0

1
f : ,

f (x) x

   


 

R
     ۴ (

 
2

0 2f : , ,

f (x) x

        



  

كدام گزينه نمودار تابع  -۸۳
 0
1

f :

f (x)
x

  






Z R
  دهد؟ درستي نشان مي را به 

 ۱(

 
  

۲(

 
  

  ۳(   ۴(

 

  

7برد تابع  -۸۴ 3y x   كدام است؟  
  ۱ ( 7,    ۲ (7 ,    ۳ (3 7,     ۴ (3 ,     
4اگر  -۸۵ 1 3f (x) x   1، مقدار 2f ( ) كدام است؟  

  ۴) ۴  صفر) ۳  ۲) ۲  ۶) ۱  
4فاصلۀ نقطۀ  -۸۶ 1A( , 3از وارون تابع  ( 2f (x) x  كدام است؟  

  ۱ (3 10   ۲ (3 10
10   ۳ (10   ۴ (10

10   

  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

x

y

x

y

y

x

y

x

  ۳و  ۲های  درس ۱ فصل : آمار و احتمال      ۳و  ۲های  درس ۱فصل  : ٢هندسه       ۴تا ابتدای درس  ٢و فصل  ۵درس  ١فصل  : ١ حسابان

60 ´: نهاديپيش زمان
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3از نقطۀ  -۸۷ 10A( , )  11خطي به نقطۀ 4B( , ) اندازهٔ  وصل كرده و آن را بهAB از طرف نقطۀB دهيم تا نقطۀ  امتداد ميC دسـت آيـد.  به
  م است؟كدا Cمختصات نقطۀ 

  ۱ (24 17( , )   ۲ (17 24( , )   ۳ (25 18( , )   ۴(18 25( , )   
yنمودار تابع  -۸۸ x     شده است؟ درستي رسم در كدام گزينه به )   نماد جزء صحيح است.(  

  ۱(

 

  ۲(

  

۳(
 

  ۴(
 

  

2با رئوس  ABCدر مثلث  -۸۹ 1A( , ) ،0 2B( , )  10و 4C( , ) ،  طول ارتفاعBH كدام است؟  
  ۱( ۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

3fاگر دامنۀ تابع  -۹۰ (x) x a a   4صورت  به
3 , 

   
fباشد، نمودار   (x) كدام است؟  

  ۱(

 

  ۲(

   
  

  ۳(

 

  ۴(

 

  

2yتابع درجه دوم  -۹۱ ax bx c    با دامنۀ 3,  تواند باشد؟ يك است. مختصات رأس اين سهمي كدام گزينه مي به يك  

  ۱ (0 3( , )   ۲ (10 03( , )   ۳ (1 22( , )   ۴ (2 1( , )   

)2هـاي  ها گفت كه اين تابع با نمـودار وارون خـود در نقطـه آموزان داد و به آن دبير حسابان نمودار تابع مقابل را به دانش -۹۲ ,a)  1و(b , ) 
aدبير، مقدار  متقاطع است. با توجه به نمودار و اطلاعات b كدام است؟  

  ۱ (۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۱-  

  ۴ (۲-  

  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات
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)1Aمعادلۀ عمودمنصف نقاط -۹۳ ,m)  1وB(k , )،  4خط 2 3y x   است. مقدارm k دام است؟ك  
  ۱ (۱  ۲ (۹  ۳ (۳  ۴ (۴  
3نقاط  -۹۴ 1A( , )  4و 2B( , 4روي يك دايره هستند و خط  ( 3 10x y  يكي از اقطار اين دايره است. شعاع اين دايره كدام است؟  

  ۱ (۵  ۲ (10   ۳ (2 5   ۴ (۴  
  ؟نباشدممكن است درست  gو  fدامنه باشند، كدام گزينۀ زير براي دو تابع مساوي  دهندهٔ دامنه، برد و هم ترتيب نمايش به Bو  D ،Rاگر  -۹۵

  ۱ (f f g gR D R D    ۲ (f f g gR D R D   ۳ (f f g gR B R B   ۴ (f f g gR B R B   
7C(O هٔالمركزين دو داير طول خط -۹۶ , 2Cو  ( (O , )   است. وضعيت اين دو دايره كدام است؟ ۱برابر  

  ) متداخل۴  ) مماس درون۳  ) متخارج۲  ) متقاطع۱  
  باشد، اين دو دايره چند مماس مشترك دارند؟ ۵دو دايره برابر اند. اگر فاصلۀ مركزهاي اين  مفروض ۸و  ۲هاي  دو دايره به شعاع -۹۷

  ۴) ۴  ) صفر۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  كدام است؟ xروي مماس مشترك داخلي دو دايره قرار دارد. مقدار  Mدر شكل مقابل نقطۀ  -۹۸

  ۱ (۱۲  

  ۲ (۸  

  ۳ (۶  

  ۴ (۱۸  

5C(Oاز مركز دايرهٔ  ۱۳به فاصلۀ  Mدر شكل مقابل نقطۀ  -۹۹ ,  Tو  Tرا در نقاط  Cكنيم تا دايرهٔ  رسم مي OMاي به قطر   قرار دارد. دايره (
  كدام است؟ OTMTقطع كند. مساحت چهارضلعي 

  ۱ (۲۰  

  ۲ (۳۰  

  ۳ (۴۰  

  ۴ (۶۰  

4برابر  ABCقطر دايرهٔ محيطي مثلث  -۱۰۰  Mقطع كنند، فاصلۀ  Mيكديگر را در نقطۀ  BCو عمودمنصف ضلع  Aاست. اگر نيمساز زاويۀ  2
  محيطي مثلث كدام است؟ هٔاز مركز داير

  ۱ (2   ۲ (2 2   ۳ (3 2   ۴ (4 2   
  باشد، شعاع دايرهٔ محاطي داخلي اين مثلث كدام است؟ ۶و  ۳، ۲ترتيب برابر  هاي محاطي خارجي در مثلثي به اگر شعاع دايره -۱۰۱

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (5
6   ۴ (6

5   

باشد، مقـدار  ۶و  ۴ترتيب برابر  هاي داخلي و خارجي اين دو دايره به اند. اگر طول مماس مشترك متخارج 2Rو  1Rهاي  دو دايره به شعاع -۱۰۲
1 2R R كدام است؟  

  ۱ (۶  ۲ (۵  ۳ (۳  ۴ (۴  
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  كدام است؟ B̂به  D̂محاطي است. نسبت اندازهٔ  ABCDچهارضلعي  -۱۰۳
  ۱ (۱  
  ۲ (۲  

  ۳ (3
2   

  ۴ (9
5   

Aاگر  -۱۰۴ B  وC B  ،يك از روابط زير برقرار است؟ كدام آنگاه  
  ۱ (C A   ۲ (A C   ۳ (C B   ۴ (B A   
Aدو مجموعۀ غيرتهي باشند و  Bو  Aاگر  -۱۰۵ B B A   ،است؟ غيرتهيهاي زير  يك از مجموعه كدام آنگاه  

  ۱ (A B   ۲ (A B   ۳ (2 2A B   ۴ ((A B) (B A)    

اگر  -۱۰۶ 2 2A k k ,k  N  و 2B x x ,x x  Z ،آنگاه A B چند زيرمجموعه دارد؟  

  ۱ (۶۴  ۲ (۶  ۳ (۱۶  ۴ (۴  
اگر  -۱۰۷ A a,b ,c ,d ، B b ,c ,d ,e  وA B X A B   ،چند مجموعه براي  آنگاهX شود؟ يافت مي  
  ۱ (۵  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
A)شدهٔ عبارت  ساده -۱۰۸ B) (A B)   ) كدام است؟U (.مجموعۀ مرجع است  
  ۱ (  ۲ (U  ۳ (A   ۴ (B   
كنيم. تعداد اعضـاي  عضو جديد اضافه مي xها،  عضو هستند. به هركدام از اين مجموعه ۵و  ۳هركدام به ترتيب داراي  Bو  Aهاي  مجموعه -۱۰۹

Aواحد بيشتر از تعداد اعضاي مجموعۀ  ۳۳ضرب دكارتي دو مجموعۀ جديد  B  .استx كدام است؟  
  ۱ (۱۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۱۰  
به شكل  Aيكي از افرازهاي مجموعۀ  -۱۱۰   a ,b ,c , d ,e عضوي باشد؟ است. اين مجموعه چند افراز دارد كه فاقد مجموعۀ تك  

  ۱ (۱۵  ۲ (۱۱  ۳ (۱۰  ۴ (۸  

  
در ميدان الكتريكي يكنواخت  Cو  A ،Bمطابق شكل، سه نقطۀ  -۱۱۱


E  قرار دارند. اگر پتانسيل الكتريكي نقاطA  وC 60ترتيب برابـر  بهV  و

20V  باشد، پتانسيل الكتريكي نقطۀB  چند ولت است؟  
  ۱ (۳۵   

  ۲ (۴۰  

  ۳ (۴۵  

  ۴ (۵۰  

  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 سباتمحل انجام محا

  »امل مؤثر بر مقاومت الکتریکیعو «تا ابتدای  ۲و فصل » الکتریکی انرژی پتانسیل«از ابتدای  ۱فصل :  ٢ فیزیک

50 ´: پيشنهادي زمان
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 Bو بار ديگر در نقطـۀ  Aبار در نقطۀ  را يك qمطابق شكل، در ميدان الكتريكي يكنواخت حاصل از دو صفحۀ بزرگ باردار، بار الكتريكي  -۱۱۲
  آن در اين دو نقطه درست است؟ الكتريكي سيل دهيم. كدام گزينه دربارهٔ مقايسۀ نيروي الكتريكي وارد بر اين ذره و انرژي پتان قرار مي

  ۱ (A BF F ،A BU U   
  ۲ (A BF F ،A BU U   
  ۳ (A BF F ،A BU U   
  ۴ (A BF F ،A BU U   
40در انتقال ذرهٔ باردار  -۱۱۳ C   از نقطۀA  به نقطۀB 6، انرژي پتانسيل الكتريكي ذرهmJ يابد. اگر پتانسيل الكتريكـي نقطـۀ  كاهش ميB 

  چند ولت خواهد بود؟  Aقطۀ باشد، پتانسيل الكتريكي ن 20Vبرابر 
  ۱ (۱۳۰  ۲ (۱۳۰-  ۳ (۱۷۰  ۴ (۱۷۰-  
ايم و اين ميدان باعث جدا شـدن بارهـاي مثبـت و  درون ميدان الكتريكي خارجي قرار داده» الف«يك گوي رساناي خنثي را مطابق شكل  -۱۱۴

 kلامپ و كليد به هم وصل كنيم، با بسـتن كليـد  به كمك يك» ب«منفي در دو وجه اين رسانا شده است. اگر دو طرف رسانا را مطابق شكل 
  اند.) گوي رسانا، روي شكل رسم نشده ر دو وجهددهد؟ (بارهاي القايي  كدام پديده رخ مي

  
  شود.  ) لامپ دائماً روشن و خاموش مي۲  شود.  اي روشن و مجدداً خاموش مي ) لامپ براي لحظه۱  
  ماند.  شود و خاموش باقي مي ) لامپ روشن نمي۴    ماند.  ن مي) لامپ دائماً روش۳  

35در ميدان الكتريكي يكنواخت  -۱۱۵ 10 NE
C

  52، پروتوني را با تندي 10 m
s

، كنـيم.  در راستاي خطوط ميدان الكتريكـي پرتـاب مـي

271(شود؟  متر حركت متوقف مي پروتون پس از چند سانتي 6 10/ kgپروتونm  191و 6 10e / C (  
  ۱ (۲  ۲ (۴  ۳ (۸  ۴ (۱۰  
  چه تعداد از جملات زير درمورد يك رسانا كه در تعادل الكتروستاتيكي قرار دارد، درست است؟  -۱۱۶
  ين رسانا صفر است. جايي دلخواه در داخل ا الف) كار نيروي الكتريكي روي هر ذرهٔ باردار، در هر جابه  
  ب) پتانسيل الكتريكي همۀ نقاط اين رسانا يكسان است.   
  اي است كه ميدان الكتريكي در داخل آن صفر است.   گونه پ) نحوهٔ توزيع بار روي اين رسانا به  
  ) صفر۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  

9چگالي سطحي بار يك كرهٔ رسانا  -۱۱۷
25 10 C

m
  6كره داراي است. اگر اينpC 3متر است؟  بار الكتريكي باشد، شعاع آن چند سانتي( )    

  ۱ (۱   ۲ (۲   ۳ (۳   ۴ (۴   
دو كرهٔ رساناي مشابه با بارهاي الكتريكي  -۱۱۸ 8AQ nC  و 4BQ nC .دهيم. اگر شعاع  اين دو كره را با هم تماس مي در اختيار داريم

)3كند؟  ، در اثر اين تماس، چند كولن بر متر مربع تغيير ميAباشد، چگالي سطحي بار الكتريكي كرهٔ  1cmها  كره )    
  ۱ (61 25 10/    ۲ (62 5 10/    ۳ (65 10   ۴ (610 10   

  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

 

 

k

A

B





  

 

    
چة
تر
دف

 
رة
شما

 2 - 
ن 
مو
آز

بي
شيا

رز
ا

 
ت
رف
ش
پي

 
لي
صي
تح

 
لة
رح
م

 4 
صي

صا
خت
ا

 ) 
تة
رش

 
ضي

ريا
 و 

ك
زي
في

 (  

66  

ي 
صيل

تح
ل 
سا

98 - 
97    

240) برابر ۱رو، بار الكتريكي صفحۀ شمارهٔ ( در خازن شكل روبه -۱۱۹ C   ل ولت باشد، پتانسي ۲۰است. اگر پتانسيل الكتريكي اين صفحه برابر
  ) چند ولت خواهد بود؟ ۲صفحۀ شمارهٔ (

  ۱ (۸   
  ۲ (۱۲  
  ۳ (۳۲  
  ۴ (۴۰  
  است؟  نادرستهاي زير در مورد خازن  يك از گزينه كدام -۱۲۰
  شوند.  هاي آن داراي بارهايي با بزرگي يكسان ولي با علامت مخالف مي شود، صفحه ) وقتي يك خازن باردار مي۱  
  شود كه خطوط اين ميدان از صفحۀ مثبت به منفي است.  يدان الكتريكي ايجاد مي) بين دو صفحۀ خازن باردار، يك م۲  
  توان خازن را شارژ كرد.  اي كه يك باتري دارد، مي ) با قرار دادن يك خازن در مدار الكتريكي ساده۳  
  شود.  ) ظرفيت يك خازن، برابر حداكثر باري است كه در يك خازن ذخيره مي۴  
3الكتريك  است. اگر بين صفحات خازن، عايقي با ثابت دي 40pFالكتريك،  تخت بدون ديظرفيت يك خازن  -۱۲۱ اضافه كنـيم، ظرفيـت  /5

  يابد؟  خازن چند پيكوفاراد افزايش مي
  ۱ (۱۰۰  ۲ (۱۲۰  ۳ (۱۴۰  ۴ (۱۶۰  
الكتريـك در  كنيم. با وارد كـردن دي سنج متصل مي ز باتري جدا شده است را به يك ولتالكتريك كه ا صفحات يك خازن باردار بدون دي -۱۲۲

  يابد.  هاي خازن، اختلاف پتانسيل دو صفحه ............... و انرژي ذخيره شده در خازن ............... مي بين صفحه
  افزايش -ندما ) ثابت مي۴  كاهش -ماند ) ثابت مي۳  افزايش -) افزايش۲  كاهش -) كاهش۱  
الكتريك آن  و ثابت دي 5mmدر شكل مقابل، فاصلۀ بين صفحات خازن تخت  -۱۲۳  برسانيم، بار  1mmاست. اگر فاصلۀ صفحات را به  3

1خازن  08/ nC مساحت صفحات خازن چند متر مربع است؟ يابد.  افزايش مي  
129 10 F( )

m
  

  ۱ (210   
  ۲ (22 10  
  ۳ (23 10  
  ۴ (24 10  
80روي يكي از صفحات خازني با ظرفيت  -۱۲۴ F الكترون اضافه قرار دارد. اختلاف پتانسيل بين صفحات اين خـازن چنـد ولـت  1610، تعداد

191است؟  6 10(e / C)    
  ۱ (۱۰  ۲ (۱۲  ۳ (۱۵  ۴ (۲۰  
افزايش دهيم، اختلاف پتانسـيل بـين صـفحات  1mmكنيم. اگر فاصلۀ بين صفحات خازن را  خازن تختي را پس از شارژ، از باتري جدا مي -۱۲۵

  متر بوده است؟  شود. فاصلۀ اوليۀ صفحات خازن چند ميلي برابر مي ۲/۱خازن 
  ۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (۷  ۴ (۸  
  يابد؟  يك از موارد زير، انرژي خازن افزايش مي در كدام -۱۲۶
  ) ظرفيت خازن متصل به باتري، كاهش يابد. ۱  
  ن باردارِ جداشده از باتري، افزايش يابد. ) ظرفيت خاز۲  
  ) بار خازن، بدون تغيير ظرفيت آن، افزايش يابد. ۳  
  هاي خازن، بدون تغيير ظرفيت آن، كاهش يابد.  ) اختلاف پتانسيل بين صفحه۴  
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10ظرفيت خازني  -۱۲۷ F  و بار الكتريكي آنQ .2اگر  استmC  بار الكتريكي را از صفحۀ مثبت خازن جدا كـرده و بـه صـفحۀ منفـي آن
  كولن است؟  چند ميلي Qيابد.  كاهش مي 8Jمنتقل كنيم، انرژي ذخيره شده در خازن، 

  ۱ (۳۹  ۲ (۴۱  ۳ (۴۳  ۴ (۴۵  
كنـد. جهـت سـرعت سـوق  ن رسانايي فلزي، در حضور ميدان الكتريكي مسيري زيگزاگ را طي مـيمطابق شكل، يك الكترون آزاد درو -۱۲۸

   از ............... و جهت جريان الكتريكي از ............... خواهد بود. ها در اين رسانا الكترون
  راست به چپ  -) چپ به راست۱  
  چپ به راست  -) چپ به راست۲  
  پراست به چ -) راست به چپ۳  
  چپ به راست -) راست به چپ۴  
172، تعداد 2msاز مقطع يك سيم حامل جريان در مدت  -۱۲۹ 5 10/  كند. جريان الكتريكي متوسط گذرنـده از ايـن سـيم  الكترون عبور مي

191چند آمپر است؟  6 10(e / C)    
  ۱ (۱۰  ۲ (۲۰  ۳ (۳۰  ۴ (۴۰  
  تواند از يك مدار عبور دهد، چند كولن است؟  حداكثر باري كه اين باتري ميدر اختيار داريم.  200mAhك باتري ي -۱۳۰
  ۱ (۶/۳  ۲ (۲/۷  ۳ (۳۶۰  ۴ (۷۲۰  
    چند ميكروكولن است؟ ،1msار خالص عبوري از اين مقاومت در مدت باشد، ب 12Vاهمي، برابر  ۶۰اگر اختلاف پتانسيل دو سر يك مقاومت  -۱۳۱
  ۱ (۱۰۰  ۲ (۲۰۰  ۳ (۳۰۰  ۴ (۴۰۰  
  دهد؟  درستي نشان مي يك از نمودارهاي زير، جريان عبوري از يك رساناي اهمي را برحسب اختلاف پتانسيل دو سر آن به كدام -۱۳۲

  ۱(

 

  ۲(

 

  ۳(

 

  ۴(

 

  

2يك لامپ كوچك به اختلاف پتانسيل  -۱۳۳ 5/ V  180متصل است و جريانmA كند. اگـر اخـتلاف پتانسـيل دو سـر لامـپ  از آن عبور مي  
  آمپر كاهش خواهد يافت؟  درصد كاهش يابد، جريان عبوري از آن چند ميلي ۲۰

  ۱ (۳۶  ۲ (۷۲  ۳ (۱۰۸  ۴ (۱۴۴  
حسب اختلاف پتانسـيل بر 2Rو  1Rهاي  در نمودار مقابل، جريان گذرنده از مقاومت -۱۳۴

2ها نشان داده شده است. اگر  دو سر آن 13R R  باشد، مقدارV  چند ولت است؟  
  ۱ (۱۰   
  ۲ (۱۵   
  ۳ (۲۰  
  ۴ (۳۰  
  كدام گزينه درست است؟  -۱۳۵
  انسيل دو سر وسيله به جريان عبوري از آن ثابت است. ) در تمام وسايل الكتريكي، در دماي ثابت، همواره نسبت اختلاف پت۱  
  صورت يك خط است.  ، نمودار جريان برحسب اختلاف پتانسيل به(LED)گسيل  ) در ديود نور۲  
  ) قانون اهم در تمام وسايل الكتريكي برقرار است. ۳  

)V) يكاي ولت بر آمپر ۴   )
A

)معادل يكاي اهم   )  .است  
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  شكل ............... وجود دارند. دهد كه ............... عنصرها در طبيعت، به  ها نشان مي يافته -۱۳۶
  آزاد -اغلب) ۴  تركيب -همه) ۳  آزاد -برخي) ۲  سولفيد -اغلب) ۱  
  شود. قطره محلول سديم هيدروكسيد اضافه كنيم، ............... تشكيل مي ) كلريد، قطرهIIن (اگر به محلول آه -۱۳۷
    ) رسوبي به رنگ سبز تيره۴  رسوبي به رنگ قرمز آجري) ۳  محلولي به رنگ سبز تيره) ۲  محلولي به رنگ قرمز آجري) ۱  
اي از فلز مس بـر روي تيغـه تشـكيل   تدريج، لايه دهيم و به ولفات قرار مي) سIIاي از فلز روي را درون محلولي از مس (  تيغه ،مطابق شكل -۱۳۸

163هاي زير درست است؟  شود. با توجه به آن، چه تعداد از عبارت مي 5 65 3(Cu / , Zn / g mol )     
  رود. تدريج از بين مي الف) رنگ آبي محلول به  
  داري روي از مس دشوارتر است. ب) شرايط نگه  
  است. ۴ب مواد پس از موازنه پ) مجموع ضراي  
  يابد. ت) جرم تيغه افزايش مي  
  ۱( ۱  ۲ (۲  
  ۳ (۳  ۴ (۴  
  پذيري عنصرها كدام است؟ شده، ترتيب واكنش هاي داده با توجه به واكنش -۱۳۹

2

I) V CuO VO Cu
II) V MnO VO Mn
III) Cu Ag S CuS Ag

  
  
  

   

(IVدهد واكنش نمي MnO Cu    
  ۱ (V Mn Cu Ag     ۲ (Cu V Ag Mn     ۳ (Ag Mn Cu V     ۴ (Mn V Cu Ag     
  است؟ نادرستبا توجه به واكنش ترميت، كدام گزينه  -۱۴۰
  پذيري فلز آلومينيم بيشتر از آهن است. واكنش) ۱  
  تند.هاي آن به هنگام واكنش، جامد هس ها و فراورده دهنده  همۀ واكنش) ۲  
  ) اكسيد نياز است.IIIمول آهن ( ۵/۰كم به  مول فلز آهن از اين واكنش، دست ۱براي تهيۀ ) ۳  
  ها برابر است. ها با فراورده دهنده در معادلۀ موازنه شدهٔ آن، مجموع ضرايب واكنش) ۴  
2Aطبق معادلۀ  Aاز تجزيۀ گاز  -۱۴۱ B  گاز ،B توجه به نمـودار،  شود. با توليد مي

  به پايان برسد، بازده درصدي اين واكنش كدام است؟ tاگر واكنش در لحظۀ 

  ۱ (۵۰  

  ۲ (۶۵  

  ۳ (۷۵  

  ۴ (۸۰  

2مول  ۲۵/۰ -۱۴۲ 5N O  2مول  ۴/۰و 4N O بازده واكنش  دهيم تا دو واكنش زير انجام شوند. اگر بسته حرارت ميرا در ظرفي در»I «۶۰  درصد
  در ظرف وجود خواهد داشت؟ 2NOدرصد باشد و واكنش ناخواستۀ ديگري رخ ندهد، در نهايت چند مول  II «۴۰«و بازده واكنش 

2 5 2 2
2 4 2

2 4
2

I) N O NO O
II)N O NO

 


   

  ۱ (۴۸/۰  ۲ (۵/۰  ۳ (۶۲/۰  ۴ (۸/۰  
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  ها تر از آلکن ها، سیر نشده تا ابتدای آلکین» شوند؟ عنصرها به چه شکلی در طبیعت یافت می«از ابتدای  ۱فصل :  ۲ شیمی

30 ´: پيشنهادي زمان

Zn

mol

T(s)
1
2
3
4
5
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گرم باشـد و  ۲۸/۹دهيم تا واكنش زير انجام شود. اگر جرم مادهٔ جامد توليد شده  شدت حرارت مي ) اكسيد ناخالص را بهIIIآهن (گرم  ۱۲ -۱۴۳

12كدام است؟  ) اكسيدIII( نهها وارد واكنش نشوند، درصد خلوص آ ناخالصي 2 3 3 432 160 232(O , Fe O , Fe O g mol )      
2 3 3 4 26 4Fe O (s) Fe O (s) O (g)    

  ۱ (۸۵  ۲ (۸۰  ۳ (۷۵  ۴ (۷۰  
درصـد باشـد، واكـنش  ۸۰شود. اگر بازده ايـن واكـنش  درصد، مطابق واكنش زير تجزيه مي ۴۰گرم سديم هيدروژن كربنات با خلوص  ۴۲ -۱۴۴

  شود؟ ها وارد واكنش نشوند؛ پس از پايان واكنش، چند مول فراوردهٔ گازي توليد مي ناخواستۀ ديگري انجام نشود و ناخالصي
13 2 384 106(NaHCO , Na CO g mol )     

3 2 3 2 22NaHCO (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)     
  ۱ (۱۶/۰  ۲ (۶/۱  ۳ (۲/۰  ۴ (۲  
  ها، كدام گزينه درست است؟ هاي فلزي موجود در كف اقيانوس در رابطه با گونه -۱۴۵
  ها نسبت به ذخاير زميني، باعث شده است كه قيمت تمام شدهٔ فلز استخراج شده در اين روش بالا باشد. غلظت كمتر آن) ۱  
  محيطي زيادي دارد، در راستاي توسعۀ پايدار است. هاي زيست  ها هزينه استخراج آندليل آنكه  به) ۲  
  خورند. در اين منابع، فلزهاي واسطه به چشم نمي) ۳  
  رشد دانش و فناوري است. ياستفاده از اين منابع، در گرو) ۴  
  ينه ارائه شده است؟ترتيب از راست به چپ در كدام گز بيشترين و كمترين ميزان مصرف نفت خام، به -۱۴۶
  تأمين گرما و انرژي الكتريكي -تأمين سوخت وسايل نقليه) ۱  
  بسياري از مواد مادهٔ اوليه براي توليد -تأمين گرما و انرژي الكتريكي) ۲  
  بسياري از مواد مادهٔ اوليه براي توليد -تأمين سوخت وسايل نقليه) ۳  
 ايل نقليهتأمين سوخت وس -تأمين گرما و انرژي الكتريكي) ۴  
  اي درست است؟  جدول دوره ۱۴هاي زير درمورد عنصر اول گروه  چه تعداد از عبارت -۱۴۷
  اي جاي دارد.  جدول دوره ۶الف) در خانۀ شمارهٔ   
  الكترون ظرفيتي دارد. ۴ب)   
  اي بيشتر است.  هاي ديگر عنصرهاي جدول دوره هاي آن، از مجموع تعداد تركيب تعداد تركيب پ)  
  دهد. شكل آزاد، درصد زيادي از نفت خام را تشكيل مي ) بهت  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ها همواره درست است؟ هاي زير دربارهٔ خانوادهٔ آلكان چه تعداد از عبارت -۱۴۸
  كم به يك هيدروژن متصل است. الف) هر اتم كربن در اعضاي اين خانواده، دست  
  خانواده زوج است.هاي تمامي اعضاي اين  ب) تعداد هيدروژن  
  كربن ديگر متصل هستند. ۲كم به  هاي كربن دست  دار اين خانواده، تمام اتم پ) در اعضاي شاخه  
  كم به يك كربن ديگر متصل هستند. هاي كربن دست ت) در اعضاي بدون شاخه اين خانواده، اتم  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
18زنجيـر  هـاي راسـت ناگر اعداد داده شده مربوط به نقطۀ جوش آلكا -۱۴۹ 38C H ،12 26C H ،8 18C H  3و 8C H  باشـند، نقطـۀ جـوش

12 26C H كدام است؟  
»48 125 220 318C , C , C , C    «  

  ۱ (48 C    ۲ (125 C   ۳ (220 C   ۴ (318 C   
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  آلكان درست است؟هاي زير دربارهٔ اين  است. چه تعداد از عبارت ۴/۲زنجير،  هاي هيدروژن به كربن در آلكاني راست نسبت شمار اتم -۱۵۰
Cپيوند  ۱۲الف) داراي    H .است  
  ترين آلكن است. هاي ساده برابر تعداد هيدروژن ۳هاي آن،  ب) تعداد هيدروژن  
22پ) در دماي    C زنجير دارد. روي بيشتري از نونان راست ، گراناتمسفر ۱ و فشار  
22ت) در دماي    C  مايع است. ،اتمسفر ۱و فشار  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  (ها) درست است؟ خط هيدروكربن مقابل، كدام عبارت -با توجه به فرمول نقطه -۱۵۱
  زنجير است. الف) آلكاني راست  
Cپيوند  ۶ب) تركيبي با    C .است

 
  

  يل پنتان است.ات -۴متيل  -۲پ) نام آن   
  پيوند اشتراكي است. ۲۵ت) داراي   
  ب و پ) ۴  الف و پ) ۳  ت) ۲  الف) ۱  
  تواند باشد؟ شاخۀ فرعي وجود دارد. نام آن كدام مي ۲هاي كربن،  پيوند ميان اتم ۶در آلكاني با  -۱۵۲
  دي متيل پنتان -۳، ۲) ۴  متيل بوتان -۲اتيل  -۳) ۳  متيل پنتان -۲اتيل  -۳) ۲  دي متيل بوتان -۳، ۲) ۱  
  شود؟ دي كلرو بوتان توليد مي - ۳، ۲درصد، چند گرم  ۷۵بوتن و مقدار كافي گاز كلر در شرايط استاندارد با بازده  - ۲ليتر گاز  ۶/۵از واكنش  -۱۵۳

14 8 256 71(C H , Cl g mol )     
  ۷۵/۳۱) ۴  ۸/۲۳تقريباً ) ۳  ۷/۱۲) ۲  ۵/۹تقريباً ) ۱  
  كدام گزينه درست است؟ با توجه به واكنش مقابل، -۱۵۴

2 4 2C H (g) Br (l)     
  دي برمو اتان نام دارد. -۲، ۱اين واكنش  فراوردهٔ گازي ) ۱  
  شود. عنوان كاتاليزگر انجام مي اين واكنش، تنها در حضور نيكل به) ۲  
  شود. قرمز مي ،رنگ اوليه در اثر انجام اين واكنش، مخلوط بي) ۳  
  ها است. دهنده ورده، كمتر از واكنشفعاليت شيميايي فرا) ۴  
  فراوردهٔ واكنش مقابل ...............  -۱۵۵

2 42 4 2
H SOC H H O     

  سنگ بناي صنايع پتروشيمي است.) ۲    تركيبي سيرنشده است.) ۱  
 رنگ و فراّر است. تركيبي بي )۴  ها دارد. دهنده تعداد پيوندهاي اشتراكي برابري با يكي از واكنش) ۳  

  
  منظور از غلظت كلارك كدام است؟  -۱۵۶
  ها  ) غلظت عناصر در انواع خاك۲  هاي غليظ كرهٔ زمين ) ميانگين سنگ۱  
  ) فراواني ميانگين عناصر پوستۀ زمين۴  هاي دروني زمين ) پراكندگي عناصر در لايه۳  
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  »منابع خاک«تا ابتدای  ۳و فصل  ۲فصل  : شناسی زمین

10 ´: پيشنهادي زمان
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  است؟  غيرسيليكات كدام مورد -۱۵۷
  دار ) فلدسپار پتاسيم۴  ) كالكوپيريت۳  ) پيروكسن۲  ) ميكاي سفيد۱  
  گويند.  ها ............... مي برداري از مادهٔ معدني ............... و به خاك رس موجود در سراميك به شروع بهره -۱۵۸
  كانه -جويي ) پي۴  مانيسنگ ساخت -) اكتشاف۳  كاني صنعتي -كاري ) معدن۲  كانسنگ -) كانسار۱  
  ؟ نداردبافق يزد به كدام عامل ربطي  -صرفه بودن معدن آهن چغارت به با توجه به منشأ كانسنگ، مقرون -۱۵۹
  ) عمق ذخيرهٔ آهن۴  هنجاري مثبت و منفي ) بي۳  ) حجم مادهٔ معدني۲  زمان استخراج ) مدت۱  
  نمونۀ كانسنگ وجود دارد؟ چند خطا در  ،در جدول مقابل با توجه به منشأ كانسنگ -۱۶۰

  ۱ (۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (۴  

  تواند باعث از بين رفتن نفت شود؟  كدام عامل مي -۱۶۱
  ومتر كيل ۱۰) عمق رسوبات بيش از ۲    هاي غيرهوازي ) وجود باكتري۱  
  متر  ۲۰۰) عمق آب حداكثري تا ۴  هاي شيميايي در سنگ مادر  ) واكنش۳  
  چه مقدار آبدهي دارد؟ حدوداً دقيقه،  ۳متر، در مدت  ۲متر و شعاع  ۱۰رساني به شهري، به ارتفاع  كانال آب -۱۶۲

  ۱( 
3

0 7m/
s

   ۲ (
3

42 m
s

  ۳( 
3

126m
s

  ۴ (
3

70m
s

   

  يابد.  با افزايش بارندگي و نفوذ آب، ............... كاهش مي -۱۶۳
  ) فشار سطح آب چاه ۴  ) عمق سطح ايستابي۳  ) ذخيرهٔ آبخوان آزاد ۲  ) وسعت منطقۀ اشباع۱  
  براي مصرف تشكيل دهد؟  را تواند آبخوان مناسبي كدام مورد مي -۱۶۴
  درصد تخلخل ۷۰) تورب با ۴  درصد تخلخل ۲۵) گرانيت با ۳  درصد تخلخل ۳۸) شن با ۲  درصد تخلخل ۵۳با  ) رس۱  
  تواند علت فرونشست ناگهاني زمين باشد؟  در شكل مقابل، كدام مورد مي -۱۶۵
  هاي شديد  ) سيلاب۱  
  ) احداث سازهٔ سنگين۲  
  رويۀ آبخوان  برداري بي ) بهره۳  
  آبخوان  ) تغذيۀ مصنوعي به۴  

 

 

  نمونۀ كانسنگ  منشأ كانسنگ
  نيكل  ماگمايي
  موليبدن  گرمابي
  هاليت  رسوبي

  جواهر گارنت  ماگمايي پگماتيتي
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